[bookmark: _Hlk76454371]Настоящим, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006г. свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие муниципальному автономному общеобразовательному учреждению городу Калининграда средней общеобразовательной школе № 9 им. Дьякова П.М. (сокращенно – МАОУ СОШ № 9 им. Дьякова П.М.), далее – Оператор, юридический адрес: 236013, Калининградская область, город Калининград, Балтийское шоссе, д.110 ОГРН 1023900773665, ИНН 3905026314 на обработку моих персональных данных:
- фамилия, имя  и адрес e-mail,
[bookmark: _GoBack]в целях предоставление мне информационных услуг Оператором; подготовки и направления ответов на мои запросы; направление в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг; направление в мой адрес информации о мероприятиях, проводимых Оператором.
 Настоящее согласие предоставляется Оператору на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, уничтожение, передачу, удаление, блокирование персональных данных. Вид обработки – смешанный.
Мне разъяснены мои права в целях обеспечения защиты персональных данных, хранящихся у оператора, я предупрежден (а) об ответственности за предоставление ложных сведений о себе и предъявление подложных документов.
Оператор гарантирует, что обработка моих персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Положением об обработке и защите персональных данных.
Данное Согласие действует до достижения целей обработки персональных данных и может быть отозвано мною в любой момент посредством направления оператору письменного уведомления. В случае отзыва мною согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006г.

